

# 何洁后悔认识前男友

昨天,快乐男声南京赛区正式启动,超女何洁赶来南京为比赛造势。在何洁化妆的间隙,记者对她进行了独家专访。

## 关于前男友 就当没认识过他

2005年,何洁刚从超女比赛中脱颖而出,就有一个名叫金光灿的男孩向媒体宣称,自己是何洁的前男友,何洁在进入总决赛之后,就把他抛弃了。不久前,金光灿报名参加了快乐男声长沙赛区的比赛,再次掀起轩然大波。

对此,何洁从未作出回应。昨天,记者趁着何洁心情大好,提起了这事。何洁一听金光灿的名字,立即扭头作势扑倒:“我的天啊!这个人啊,太头疼了。”

短暂的思考之后,何洁对记者说:“你是第一个问我这个问题的记者。其实,关于金光灿,我有话要说,但一直没人问。”何洁承认:“我跟金光灿的确谈过恋爱,他是我的大学同学,那时我们每天一起上课、吃饭、上图书馆自习。但是当时我们都很懵懂,我从没想过未来,也没跟他谈论过这方面的。”

金光灿曾向媒体披露,是他鼓励何洁参赛,是他帮何洁选的歌,两人谈了5个月恋爱,但何洁还是在进入超女总决赛以后与他断绝了关系。对于这些细节,何洁概不承认:“我没想到他是一个这么会编故事的人。我看到他跟媒体说的那些话后,觉得特别好笑,也后悔自己怎么会交了这样一个朋友。现在,我就当从没交过这个朋友。”不过,何洁的确是在进入超女总决赛之后跟金光灿分手的,她承认

了这一点。至于分手原因,何洁说:“主要还是因为感情出现了问题。”

现在,金光灿参加了快乐男声,想跟前女友借助同一个电视台的选秀节目走红。何洁没觉得尴尬,也不想关心金光灿的事,“我的手机号换了,他找不到我的。”

## 关于快乐男声 超女该给男生腾地方了

记者到何洁房间的时候是昨天下午1点半,她正在网上搜索自己的新闻,面前放着一杯麦当劳的“甜香玉米”、一盘西瓜。那时,她才下飞机不久,午饭就是玉米和西瓜。

何洁跟记者打听南京有什么好吃的,记者还没来得及说,她就自言自语:“我没机会吃了。为了新专辑,不能胖啊。”何洁特别爱吃,“以前,我每天早晨都会规划好,今天要吃什么。现在,为了工作,每天都忍着不吃,终于瘦了。”

这两年,何洁不仅瘦了,还聪明了不少。超女连续办了三届,今年停办,改办快乐男声,很多人都猜测这与去年的超女人气下降有关。何洁聪明地避开了话题:“我们女孩都唱了三年了,也该给人家男生腾地方了,总不能老让人眼巴巴地等着吧。”

对将来的发展,何洁也有了更多计划:“最好每年都有一部电视剧,电影让我拍。我特别崇拜陈道明老师,想跟他合作。”

快报记者 沈梅



军训时的合影



亲密大头贴

## 链接

### 前男友自曝被何洁抛弃

四川音乐学院通俗音乐学院大三学生金光灿,因为一个特殊的身份——“何洁前男友”而小有名气。近日,他在成都报名角逐快乐男声,并爽快地向媒体透露了那段“当年情”。

#### 鼓励何洁参加“超女”

我与何洁是大学一认识的,确定恋爱关系是在军训结束时,5个月后我们分手。

她是一个性格外向爱疯爱闹的女孩。我们恋爱时就像一个人似的亲密无间。2005年5月,东方卫视在成都举办“莱卡我型我秀”比赛,何洁去参赛,结果连报5次名,都被评委刷下来。不久,湖南卫视到成都举办“超级女声”比赛,我鼓励何洁去报名,可她绝望地说:“我肯定不行,没有希望!”在我的一次次鼓励下,何洁最后终于同意报名参加“超级女声”比赛。

#### 精心陪练杀入总决赛

为了保证何洁在“超级女声”比赛中取得好成绩,我用了好几个晚上,从上百首歌曲中挑选了一首

《寂寞保龄球》,让她练习。从50进20、20进10、7进5、5进3到长沙总决赛,我一直陪着她。我们的学校在成都北郊的新都,为了节约几十元的出租车费,何洁每次去参加比赛时,我都骑着电动自行车送她,往返4个多小时,但我们两个风雨无阻。从5月到8月的整个夏天,我把心血全放在何洁身上,身心非常疲惫,体重从123斤瘦到了115斤。好朋友都讥讽我为了何洁快把命搭上去了。

#### 何洁突然中断联系

2005年7月初的一天,何洁接到了总决赛的通知,去了长沙。刚开始,她每天用短信方式与我联系,说了许多甜蜜的话。但随着何洁在总决赛中的成绩越来越好,她给我发的短信却越来越少。有时,为等一条短信,我甚至开着手机等到天亮。8月19日6进5,我发短信提出要去长沙看她,何洁一听就急了,坚决拒绝我去。到了8月26日最后一场,何洁进入了前4名,从此,我就再没有收到何洁发来的任何消息。

## 泽塔·琼斯 被曝红杏出轨

好莱坞性感女星凯瑟琳·泽塔·琼斯和老牌男星迈克尔·道格拉斯25岁的年龄差距让人很难想不到他们的婚姻存在着很多杂质,利益、权势、金钱,这些致命的杂质很容易将婚姻导向死亡。结婚7年了,也许正应了所谓“七年之痒”,他们的婚姻也开始出现裂痕。琼斯日前被曝与一起拍片的男星阿龙·埃克哈特关系暧昧,两人在片中就扮演恋人,没想到竟然假戏真做,道格拉斯十分吃醋。

琼斯被发现与阿龙在迈阿密手拉手散步,而且还当众打情骂俏。38岁的琼斯看上去与阿龙关系很近,两人在宣传新片时一起走在红地毯上。他们年龄相似,也很像一对夫妻,要比她和老迈的道格拉斯看起来般配多了。有消息称,道格拉斯对于39岁的阿龙十分妒忌,当看到自己的妻子与阿龙牵手的照片出现在媒体上时,他十分愤怒。

之前已经有消息人士透露,琼斯和道格拉斯的婚姻正面临困境,“他们两人几乎已经无法再生活在一起了,他们无论何时呆在一起都会吵架,而且吵得特别凶,每次琼斯都会痛苦地流下眼泪。”有意思的是,道格拉斯有一次当众和琼斯拌嘴之后还对记者开玩笑说,他计划拍一部影片,让琼斯演女主角,他则扮演坏人去杀琼斯和她的“年轻爱人”。

清河

## 星爷进军日本 开拍《少林少女》



日版星女郎柴崎幸

周星驰将进军日本,以顾问身份筹拍富士电视台新片《少林少女》,并锁定人气偶像柴崎幸担纲演出。故事描述柴崎幸远赴中国少林习武,然后将功夫融入冰上曲棍球运动中。

《少林足球》及《功夫》两部影片令星爷在日本知名度日隆,早前富士电视台更派员赴港,与他商谈合作计划。当时星爷新宠张雨绮更奉命作陪,双方言谈甚欢。时隔不久,就有消息传出星爷与日本方面已达成合作协议,新片《少林少女》本月中旬投入拍摄工作,全片将在日本取景。

俐俐

## 孙燕姿 患幽闭恐惧症

亚洲小天后孙燕姿患上“幽闭恐惧症”,连坐电梯都会感到心慌,必须用空间感治疗焦虑。

有精神科医生表示,燕姿好胜心强,加上力争完美,是她患此病的最大原因,建议她放松心情以稳定自律神经。燕姿的助手说:“遇上一种只能容纳一两人的电梯,她会想赶快冲出去。”由于患上“幽闭恐惧症”,燕姿的闺房接近100平方米,希望以大空间换来心境平静。

俐俐

## 快乐男声南京唱区启动



何洁(中)采访帅哥记者

### 南京“快男”都是实力派

下午3点半,记者来到了“快男”海选现场——南京文化艺术中心。记者发现,这里站满了从各地赶来报名的男生,整个广场水泄不通。据现场工作人员介绍,下午1点时,这里就拥挤不堪了,当时已有六七百人报名。选手需要填写资料,并表演一段,由评委决定他们能不能通过。

选手挤在一起等待,工作人员不得不用扩音器指挥大家排好队。南京娱乐频道的一位总监叹道:“乖乖,这么多人啊!好在没放在我们电视台搞,不然队伍排到马路上,龙蟠中路就得堵死了。”

这次比赛要求选手在实力派、偶像派、个性派三者之中挑选自己的一派,男孩们都面临做选择。有趣的是,大部分男孩选择了实力派,看来大家都对自己的实力信心十足。

这次海选截至4月15

昨天,快乐男声南京唱区启动报名工作。主办方湖南卫视副总、快乐男声总导演龙丹妮以及南京娱乐频道总监谢海翔出席了新闻发布会。超女何洁也赶到南京,为快乐男声造势。

日,龙丹妮表示,因为表现机会太少,这次比赛对选手来说格外残酷。但主办方设立了“特搜组”,希望能在南京捧出最红的“快男”。

#### 何洁采访帅哥记者

昨天在曙光国际大酒店举行的快乐男声新闻发布会上,何洁作为神秘嘉宾中途现身。她一出现就跟主持人现场“逮”美男。环顾四周,两人发现了一个帅哥摄影记者,于是立即拿着话筒冲了上去。何洁兴奋得一蹦一跳的,“我第一次采访记者哎,以前都是记者采访我啊。”冲到帅哥面前,何洁递过话筒问:“你会不会参加快乐男声啊?”那名摄影记者回答:“如果有机会,我会去参加的。”说完,他还大大方方地唱了首张学友的歌。这位仁兄嗓子不错,唱完还自我总结道:“我是实力派的。”

快报记者 沈梅 摄影 快报记者 施向辉



何洁